
PROBLEMAS DE FÍSICA Y QUÍMICA - 2ESO

CALOR Y TEMPERATURA

Problema 907: Un cuerpo A tiene 12 partículas con energía 3, y un cuerpo B tiene 9 partículas con 
energía 4. ¿Cuál tiene más energía? ¿Por qué? ¿Cuál tiene más temperatura? ¿Por qué?

La energía de un cuerpo depende de la energía que tengan todas sus partículas. 
Si A tiene 12 partículas con energía 3 la energía total será EA = 12·3 = 36
Si B tiene 9 partículas con energía 4 la energía total será EB = 9·4 = 36
Por tanto B tiene la misma energía que A.
Si A tiene todas sus partículas con energía 3 y B todas sus partículas con energía 4, las partículas de 
B tiene más energía que las partículas de A, y por tanto B tiene más temperatura que A, ya que la 
temperatura es proporcional a la energía media de las partículas de un cuerpo.
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